

В Музее Шаляпина пройдут «Новогодние вечерки»

22.12.2015

С 23 декабря в Пресненском районе Москвы стартует спектакль «Новогодние вечерки» в Музейно-выставочной галерее Федора Шаляпина. Посмотреть выступление артистов можно будет вплоть до 26 декабря. Соответствующая информация размещена на официальном сайте «Культуры Москвы».

В мемориальной усадьбе Шаляпина юные москвичи познакомятся с новогодними и рождественскими традициями начала прошлого века. Маленькие зрители встретятся с Дедом Морозом, примут участие в играх и забавах, услышат звуки старинных инструментов и сказочные истории, которые придумывал для своих детей сам Шаляпин.

В конце представления все участники споют песню «Щедрый вечер». Более подробно с информацией можно ознакомиться на сайте «Культура Москвы».

Адрес страницы: <http://presnya.mos.ru/presscenter/news/detail/2396258.html>

[Управа Пресненского района](#)